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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist 19.09.2024

Einrichtung Pflegedirektion | Intensiv-Pflege und
IMC Referenz-Nr. 2024-P07-0237

Bereich Station MIGI 3
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Die internistische Intensivstation MIGI3 am Campus Großhadern wird interdisziplinär geführt und gehört zu den

Medizinischen Kliniken 2 (Gastroenterologie, Hepatologie, Stoffwechselerkrankungen), 3 (Hämatologie, Onkologie)

und 5 (Pneumologie).

Die Station verfügt über eine Kapazität von 12 einheitlich ausgestatteten Behandlungsplätzen. Jeder Bettplatz

verfügt über eine Beatmungsmöglichkeit, Monitoring sowie Infusionstechnik und ist individuell mit anderen

medizinischen Gerätschaften erweiterbar, um eine modernste Patientenversorgung auf universitärem Niveau zu

gewährleisten.

Auf der Intensivstation MIGI3 werden Patientinnen und Patienten versorgt, die sich in einem kritischen oder

lebensbedrohlichen Zustand befinden. Die Behandlungsmöglichkeiten fokussieren ein breites Spektrum

schwerwiegender, internistischer Grunderkrankungen der oben genannten medizinischen Kliniken. Schwerpunkte

unserer Station liegen in der Behandlung sämtlicher Formen des Schockgeschehens, des respiratorischen

Versagens oder aber auch neurologischen Einschränkungen. Häufigste Krankheitsbilder sind Leberversagen

unterschiedlicher Genese, gastrointestinale Blutungen, Tumoren, Leukämien, Lymphome, Lungenfibrose und COPD.

Ebenfalls zu unserem Spektrum gehört neben speziellen Antikörpertherapien, CAR-T-Zell-Therapien sowie

Stammzelltherapien auch die Betreuung intensivpflichtiger Patientinnen und Patienten vor Leber- und

Lungentransplantationen.

Die enge Zusammenarbeit in einem interdisziplinären und multinationalen Team, dem unterschiedlichste

Berufsgruppen angehören, ist für uns selbstverständlich.

Es handelt sich hierbei um eine zunächst auf 12 Monate befristete Vollzeitstelle gemäß § 14, Abs. 2 Teilzeit- undEs handelt sich hierbei um eine zunächst auf 12 Monate befristete Vollzeitstelle gemäß § 14, Abs. 2 Teilzeit- und

BefristungsgesetzBefristungsgesetz

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Bei einer Tätigkeit auf einer Intensivstation handelt es sich um eine sehr anspruchsvolle Aufgabe. Vor diesem

Hintergrund stellt auch die Position eines Stationshelfers eine Tätigkeit dar, für die eine hohe psychische wie auch

physische Belastbarkeit von ganz zentraler Bedeutung ist.

Zu Ihren Aufgaben gehört u.a. die selbstständige Bestellung, Kontrolle, Verteilung und Pflege von Verbrauchsgütern

des stationären Alltags. Abseits der Prüfung von Verfallsdaten gehört hier neben anderen Dingen auch die

Aufbereitung von medizinischen Geräten und Pflegehilfsmitteln dazu. Weiter sorgen Sie für strukturierte Abläufe auf

der Station und unterstützen die Pflege bei der Organisation des stationären Alltags.

Sie stehen im engen Austausch mit der Stations- bzw. Schichtleitung, um notwendige Abläufe und Tätigkeiten

anzupassen und umzusetzen. In diesem Sinne unterstützen Sie in einem bestimmten Umfang das

Pflegefachpersonal bei einer Reihe von behandlungspflegerischen Maßnahmen, die auf einer Intensivstation

notwendig werden. Darunter fällt insbesondere auch die Hilfestellung bei patientenbezogenen Tätigkeiten wie bspw.

Lagerung, Mobilisation und Wäschewechsel. Neben anderen Dingen umfasst dies in Absprache mit den

examinierten Pflegefachkräften bspw. auch, dass Patientenspeisen und -getränke angerichtet und auch abgeräumt

werden müssen. Zur kontinuierlichen Aufrechterhaltung der Patientenversorgung sind Patientenzimmer zeitnah

nach einer Verlegung ab- und wieder aufzurüsten. Dazu zählt u.a. auch, Pflegewägen und Schränke bedarfsorientiert

zu bestücken sowie volle Wäschesäcke auszutauschen und für den Rücktransport wieder in Umlauf zu bringen.

Im Umgang mit stationsexternen Stellen sorgen Sie für eine zielgerichtete Informationsweitergabe und nutzen das

EDV-gestützte Bestell- und Ticketsystem.
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Ihr ProfilIhr Profil

Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit, Teamfähigkeit, Selbstständigkeit 

 Bereitschaft zur Übernahme von Aufgaben mit unmittelbarem Bezug zur Patientenversorgung 

 Aufgrund des elektronischen Bestellwesens sichere EDV-Kenntnisse 

 Profunde Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 Bereitschaft für Dienste an Wochenenden und Feiertagen                                                                   

Unser AngebotUnser Angebot
Branche mit Zukunft: Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der

größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

Vielseitige Tätigkeit: In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und spannende

Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung und werden

in Ihr Team integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe

auszeichnet.

Beruf und Privatleben: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele Angebote

zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbeitsplatz im Herzen oder Südwesten Münchens: Sie sind am Campus Großhadern oder Innenstadt tätig, die

beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar sind.

Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der

Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Halawa

Pflegebereichsleiter P07



+49 89 4400 44608
✉

Pflegestellen@med.uni-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/26c955d48e5ed942

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/stationshelfer-fur-die-internistische-interdisziplinare-intensivstation-der-medizinischen-kliniken-2-3-5/26c955d48e5ed942


entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce

	Ihr Aufgabenbereich
	Ihr Profil
	Unser Angebot
	Bewerbungsformat

